



■花絮

墨菲

拿着电蚊拍合影

在所有球员中,墨菲不仅是排位最高的,其性格也是最可爱的。他白白胖胖的外形,让不少女孩子都非常喜欢。每天他一到比赛现场,总有很多人蹲在比赛场外,要求和墨菲合影。

昨天,墨菲在休息室里休息,由于奥体内的蚊子比较多,墨菲也被蚊子咬了好几口。他看见桌上有个电蚊拍,于是操起电蚊拍打蚊子。突然一个女孩子进来,用英文要求希望和墨菲合影。墨菲很爽快地答应了,结果他忘记放下手中的电蚊拍,操着电蚊拍的墨菲和这位女粉丝留下了一张有趣的合照。

罗宾逊

输球打起表演赛

昨晚,罗宾逊和乔佩里的比赛是最受球迷欢迎的,倒不是因为两位选手有号召力,而是因为罗宾逊的精彩表演。

由于罗宾逊已经提前出局,所以在比赛中他的心态非常放松。在和乔佩里的第二局比赛中,当乔佩里以87:14领先的时候,台面上只剩下彩球了。即便如此,分数也不够。这时,罗宾逊索性打起了表演赛:需要用架杆的,他就用最长的架杆;轻推就能打进的球,他索性把球杆反过来击球。

看出来罗宾逊的意图,乔佩里索性给他做起了球。最为搞笑的是,当场上还剩下一个球的时候,乔佩里以为罗宾逊不会打了,于是上前握手,却遭到了罗宾逊的拒绝。最终打进黑球的罗宾逊赢得了现场观众最热烈的掌声。 快报记者 付智勇

就剩丁俊晖一棵独苗

斯诺克精英赛决出四强,中国选手损失惨重

“国联证券”2008年世界斯诺克江苏精英赛昨天结束了小组赛的争夺,最终乔佩里和瑞恩·戴获得一组的前两名。丁俊晖和塞尔比获得二组的前两名。这四人成功晋级四强。半决赛丁俊晖将对阵瑞恩·戴,乔佩里将对阵塞尔比。

昨天丁俊晖无疑是最幸福的球员,因为他不但提前一轮就已获得小组的出线权,而且他还荣获了江苏省十佳运动员称号,昨天晚上,江苏省体育局领导特地赶到现场,为小晖举行了简短的2007年度“全球通”“省十佳运动员”颁奖仪式。



小晖反败为胜晋级

在赛前的新闻发布会上,丁俊晖是最低调的选手,甚至让人一度觉得小组出线都很困难的他,却成了所有选手中最先出线的人。昨天下午,丁俊晖先后迎战刘闯和塞尔比,一个是上届世锦赛亚军,但丁俊晖丝毫不手软,以两个2:0提前锁定了小组出线的名额。

晚上,在对阵艾伯顿的比赛中,丁俊晖也打得非常放松,在双方战成1:1之后,第三局小晖的形势一度落后,但丁俊晖给艾伯顿制造了一个斯诺克,艾伯顿解球失误,给了丁俊晖机会。

小晖大举反攻,反败为胜。

赛后,小晖在接受记者采访的时候表示:“赛前我也没想到只有我一个中国选手会小组出线,这说明我们和世界水平还是有一定差距的。和其他中国选手比,可能相对好一些,因为我去英国的时间比较早,学到的、看到的也比其他中国选手多一些。”

对于这种短局的比赛,丁俊晖认为偶然性是非常大的,“这种短局比赛,选手稍不留神就有可能输球,所以这样的比赛并不能真正反映选手的水平,爆冷的几率也相对要大一些。”

收获“省十佳运动员”

昨天比赛结束之后,小晖还收到了一份意外的礼物。

由于之前他一直在外面参加比赛,因而获得2007年“全球通”“省十佳运动员”的丁俊晖,之前一直没有机会领到十佳证书和奖金,所以昨天组委会安排了这个特殊仪式的时候,就连小晖自己都感到有些意外。

昨晚的颁奖仪式进行得很简短,省体育局副局长颜争鸣赶到比赛现场为丁俊晖颁奖。丁俊晖已

经连续获得江苏省十佳运动员的称号了,虽然2007年丁俊晖的战绩不如前一年,但是凭借着自己强大的号召力和影响力,小晖还是成功获得这一称号。

由于今年是奥运会的备战年,为了不影响运动员备战北京奥运会和其他国际重大比赛,组委会采取了分次颁奖的形式。昨晚拿到奖状的丁俊晖一如以往,脸上没有任何表情,也没有说一句话。

快报记者 付智勇



《奋斗》无缘评选 赵宝刚沉默抗议

《奋斗》是去年最火的电视剧之一,在民间反响颇高,不料就是这么一部热播电视剧竟无缘上海电视节目白玉兰奖的最佳电视剧奖项评选,令人大跌眼镜,也让人想不通。

昨天在接受记者采访时,《奋斗》的导演赵宝刚、编剧石康都以沉默表示抗议。本届电视节评委会主席张纪中更是向记者直言,入选的一部所谓“黑马”电视剧,他连听都没有听说过。

推荐理由:想不通
推荐版面:A43

世界台联官员: 台球力争进入奥运

世界台联亚洲区执行官李赛文昨天在奥体中心接受快报记者采访时表示,斯诺克市场在英国逐渐萎缩,不过世界台联已想好了对策,他们准备像F1一样,把斯诺克推广到世界各地,而比赛就像F1分站赛一样。

“我觉得2016年,台球要力争进入奥运会。只有这样,台球才能更好地发展。”李赛文说,“现在还不知道2016年奥运会在哪里举办,如果举办地确定下来,我们就会把我们的推广方案送到奥组委去。”

推荐理由:提振奋
推荐版面:A47



招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

我坚信未来!

招行个人经营性贷款 | 支持你! 成就你!

面对接踵而来的订单,工厂现有规模和设备却不能胜任,企业亟待扩容! 招商银行个人经营性贷款,帮助您摆脱资金束缚,大胆规划企业发展蓝图,让优良的产品走向世界!

- 额度高 贷款额度最高可达500万元
- 期限长 可办理住房循环授信额度,最长期限可达30年
- 循环用 一次申请,循环使用,另有多种还款方式供您选择
- 费用省 抵押房产可免保险费,相关评估费、担保费、公证费等均按团办优惠收取

招商银行咨询热线 025-84797388 51887789 网上银行 www.cmbchina.com